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Ново љето доброте Господње молитвено 
прослављено у Ђурђевим Ступовима

 

Његово Преосвештенство Епископ будимљанско-никшићки и администратор 
Митрополије црногорско-приморске г. Јоаникије служио је 14. јануара 2021. 
године, , на празник Обрезања Господњег, свету архијерејску Литургију у 
манастиру Ђурђевим Ступовима.

После читања светог Јеванђења, верном народу се обратио јеромонах Павле 
(Пајић): „Чули смо у светом Јеванђељу да су Пресвета Дјева Марија и 
Праведни Јосиф донијели Христа Богомладенца као осмодневно дијете у 
јерусалимски храм да се над Њим изврши обрезање, што је било по јеврејском 
закону. Тај закон потиче из старине када се Господ јавио Авраму, праоцу 
јеврејског народа и учинио завјет. Тада је Господ одредио да обрезање у осми 
дан буде видљиви знак јединства и оданости изабраног народа“.



„Господ пристаје, када је осми дан по свом рођењу донијет у храм, да буде 
обрезан и, како каже црквена пјесма, Он трпи обрезање да би одсјекао 
гријехе људске. Он пристаје, иако је Сведржитељ, иако цио свијет држи у 
својим рукама и влада свиме, да буде и Он подрвгнут закону. Зато сам за 
себе каже: Ја нијесам дошао да укинем закон, него да га испуним“, казао је 
јеромонах Павле.

На крају свете Литургије служен је молебан благодарења на почетку Новог 
љета доброте Господње. Епископ Јоаникије је верницима честитао Ново љето 
Господње:

„Као што смо уобичајили, сваке године до сада, на поноћ смо вршили 
молебан за почетак Нове године, али ове године због ових мјера и због 
полицијског часа, ми смо овај молебан, ову свету службу благодарења 
служили после свете Литургије Светог Василија Великог, чији спомен данас 
славимо, да заблогадаримо Богу за сва она неизбројна, видљива и невидљива 
доброчинства, која нам је даровао у прошлој години. Било је и доста 
искушења, а могло је бити и много више с обзиром на то у каквом свијету 
живимо и до којег степена смо дошли, али нас је Бог миловао, подизао и 
кријепио. Ево нас, данас, овдје, сабраних да заблагодаримо Господу за 
Његову милост, за Његова доброчинства, за молитве Светих које су нас 
држале и кријепиле“, рекао је Владика.

„У исто вријеме молимо се Богу да нам дарује снаге у будућим данима, да 
вршимо Његову вољу и да се трудимо да испуњавамо Његове свете 
заповијести. Понајвише, да из свог срца изгонимо сваку завист, пакост, 
мржњу, да превазилазимо искушења која нас сналазе, да љубимо једни друге 
и да што више добра чинимо ближњима, свом народу, својој држави и својој 
Цркви. Нека свима буде на радост овај велики, дивни празник, посебно, 
честитамо свечарима, који славе Светог Василија Великог по коме је наш 
Свети Василије Острошки добио име, који прослављају данашњу славу као 
своје крсно име. Нека им буде на здравље и на спасење и на многа љета“, 
поручио је епископ Јоаникије.
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